O

\ GROLLA

DISTINCTION AND TECHNOLOGY

art.27728

monocomando lavabo con scarico 1"1/4
wash basin mixer with 1"1/4 pop-up wate

Roberto Crolla srl Rubinetterie - 28010 Alzo (NO) Italy - tel. +39 0322 969100 r.a.
info@crolla .it - www.crolla.it



O

DISTINCTION AND TECHNOLOGY

art.27728

monocomando lavabo con scarico 1"1/4
wash basin mixer with 1"1/4 pop-up wate

28.5

180
151,5

30-50

i

1"1/4 ]

Roberto Crolla srl Rubinetterie - 28010 Alzo (NO) Italy - tel. +39 0322 969100 r.a.
info@crolla .it - www.crolla.it




O

DISTINCTION AND TECHNOLOGY

art.27728

monocomando lavabo con scarico 1"1/4
wash basin mixer with 1"1/4 pop-up wate

23 23

% Roberto Crolla srl Rubinetterie - 28010 Alzo (NO) Italy - tel. +39 0322 969100 r.a.
\GoLLA info@crolla .it - www.crolla.it




O

\ GROLLA

DISTINCTION AND TECHNOLOGY

art.27728

monocomando lavabo con scarico 1"1/4
wash basin mixer with 1"1/4 pop-up wate

POS. DISEGNO DESCRIZIONE MATERIALE Qta
1 030083 ASTA PER MANIGLIA CW614N 1
2 030082 CORPO MANIGLIA CW614N 1
3 5923-X2-M5X5 GRANO M5X5 UNI 5923 INOX 2
4 030081 GHIERA SERRAGGIO CARTUCCIA M28x1 CW614N 1
5 ORO01-1_78X25_12 O-RING 1.78X25.12 NBR 70 1
6 K-250PDLC CARTUCCIA @25 KEROX K-250P DLC VARI 1
7 030080 CORPO MONOCOMANDO LAVABO CW614N 1
8 OR-1_50X10_00 O-RING 1.5X10 NBR 70 SH 1
9 030084 RACCORDO ATTACCO BOCCA CW614N 1
10 AN-001 ANELLO TAGLIATO PER CANNA GIREVOLE (CIVELLI) POM 1
11 ORO01-2_62X13_10 O-RING 2.62X13.1 NBR 70 SH 2
12 030088 BOCCA LAVABO CW508L 1
13 CACHE-JR AERATORE CACHE M21.5x1 <JR SIZE> NEOPERL VARI 1
14 CH-JR CHIAVE PER AERATORE CACHE <JR SIZE> NEOPERL 09.9151.0 | MAT.PLASTICO 1
15 030090 TIRANTE M8X170 Fe.Zn 1
16 030086 BASETTA CW614N 1
17 GUS-44X37X3 GUARNIZIONE 44X37X3 SPUGNA 1
18 KIT-27728 SACCHETTO DI FISSAGGIO - TIRANTE M8X95 VARI 1
19 300024 SNODINO PER ASTA SCARICO HOSTAFORM 1
20 SC-001 SCARICO 1"1/4 VARI 1
21 030087 ASTA SCARICO @4x360 - M4 CW614N 1
22 030085 POMOLO PER ASTA SCARICO CW614N 1
23 F10-10-38-500 FLEX INOX @10 M10X1 CALOTTA 3/8 C/GUAR. - Ig 500 VARI 2

Roberto Crolla srl Rubinetterie -
info@crolla .it - www.crolla.it

28010 Alzo (NO) ltaly - tel. +39 0322 969100 r.a.




	27728-COPERTINA
	27728-DIM
	27728-EXP
	27728-ESPLOSO
	27728-DISTINTA


